	                                    Контрольная работа №11                             М6кл   

                                                 l Вариант       
         1. Выполните действия:  
              а) 1,6 ∙ (– 4,5);       б) – 135,2 : (– 6,5);       в) 
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         2. Выполните действия:  (– 9,18 : 3,4 – 3,7) ∙ 2,1 + 2,04.               
         3. Выразите числа 
[image: image3.wmf]27

8

 и 
[image: image4.wmf]34

9

2

 в виде приближённого значения десятичной 

              дроби до сотых.          
         4. Найдите значение выражения:   
[image: image5.wmf](
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         5. Найдите корни уравнения: (6х – 9) ∙ (4х + 0,4) = 0.           
	                                    Контрольная работа №11                           М6кл   

                                                 ll Вариант      
       1. Выполните действия:  

           а) –3,8 ∙ 1,5;       б) – 433,62 : (– 5,4);       в) 
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       2. Выполните действия:  (– 3,9 ∙ 2,8 + 26,6) : (– 3,2) – 2,1.               

       3. Выразите числа 
[image: image8.wmf]37

9

 и 
[image: image9.wmf]28

3

1

 в виде приближённого значения десятичной 

            дроби до сотых.          

       4. Найдите значение выражения:   
[image: image10.wmf]83
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       5. Найдите корни уравнения: (– 4х – 3) ∙ (3х + 0,6) = 0.           


	                                    Контрольная работа №11                             М6кл   

                                                 l Вариант       

         1. Выполните действия:  

              а) 1,6 ∙ (– 4,5);       б) – 135,2 : (– 6,5);       в) 
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         2. Выполните действия:  (– 9,18 : 3,4 – 3,7) ∙ 2,1 + 2,04.               

         3. Выразите числа 
[image: image13.wmf]27

8

 и 
[image: image14.wmf]34
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2

 в виде приближённого значения десятичной 

              дроби до сотых.          

         4. Найдите значение выражения:   
[image: image15.wmf](
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         5. Найдите корни уравнения: (6х – 9) ∙ (4х + 0,4) = 0.           
	                                    Контрольная работа №11                           М6кл   

                                                 ll Вариант      

       1. Выполните действия:  

           а) –3,8 ∙ 1,5;       б) – 433,62 : (– 5,4);       в) 
[image: image16.wmf]3

1

2

14

1

1

×

-

;       г) 
[image: image17.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

7

2

2

:

7

1

1

.     

       2. Выполните действия:  (– 3,9 ∙ 2,8 + 26,6) : (– 3,2) – 2,1.               

       3. Выразите числа 
[image: image18.wmf]37

9

 и 
[image: image19.wmf]28

3

1

 в виде приближённого значения десятичной 

            дроби до сотых.          

       4. Найдите значение выражения:   
[image: image20.wmf]83
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       5. Найдите корни уравнения: (– 4х – 3) ∙ (3х + 0,6) = 0.           

	                                    Контрольная работа №11                              М6кл   

                                                 lll Вариант   
         1. Выполните действия:  

              а) 4,6 ∙ (– 2,5);       б) – 25,344 : (– 3,6);       в) 
[image: image21.wmf]16
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         2. Выполните действия:  (15,54 : (– 4,2) – 2,5) ∙ 1,4 + 1,08.               

         3. Выразите числа 
[image: image23.wmf]29

4

 и 
[image: image24.wmf]31
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2

 в виде приближённого значения десятичной 

              дроби до сотых.          

         4. Найдите значение выражения:   
[image: image25.wmf]83
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         5. Найдите корни уравнения: (5у – 7) ∙ (2у – 0,4) = 0.           
	                                    Контрольная работа №11                             М6кл   

                                                 lV Вариант    

       1. Выполните действия:  

            а) –5,8 ∙ (–6,5);       б) 37,26 : (– 9,2);       в) 
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       2. Выполните действия:  (36,67 + 2,9 ∙ (– 3,8) : (– 5,7) + 2,5.               

       3. Выразите числа 
[image: image28.wmf]28

9

 и 
[image: image29.wmf]35

8

1

 в виде приближённого значения десятичной 

            дроби до сотых.          

       4. Найдите значение выражения:   
[image: image30.wmf](
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       5. Найдите корни уравнения: (15у – 24) ∙ (3у – 0,9) = 0.             

	                                    Контрольная работа №11                              М6кл   

                                                 lll Вариант   

         1. Выполните действия:  

              а) 4,6 ∙ (– 2,5);       б) – 25,344 : (– 3,6);       в) 
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         2. Выполните действия:  (15,54 : (– 4,2) – 2,5) ∙ 1,4 + 1,08.               

         3. Выразите числа 
[image: image33.wmf]29

4

 и 
[image: image34.wmf]31

6

2

 в виде приближённого значения десятичной 

              дроби до сотых.          

         4. Найдите значение выражения:   
[image: image35.wmf]83
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         5. Найдите корни уравнения: (5у – 7) ∙ (2у – 0,4) = 0.           
	                                    Контрольная работа №11                             М6кл   

                                                 lV Вариант    

       1. Выполните действия:  

            а) –5,8 ∙ (–6,5);       б) 37,26 : (– 9,2);       в) 
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       2. Выполните действия:  (36,67 + 2,9 ∙ (– 3,8) : (– 5,7) + 2,5.               

       3. Выразите числа 
[image: image38.wmf]28

9

 и 
[image: image39.wmf]35
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1

 в виде приближённого значения десятичной 

            дроби до сотых.          

       4. Найдите значение выражения:   
[image: image40.wmf](
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       5. Найдите корни уравнения: (15у – 24) ∙ (3у – 0,9) = 0.             
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